
Z á p i s n i c a 

z XIX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Nemciach,  

konaného dňa 20.10.2022 

o 18.00 hod. v sále Kultúrneho domu 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program: 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ 

3. Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 4.8.2022 

4. Schválenie Konsolidovanej  účtovnej závierky za rok 2021 

5. Správa ku Konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2021 

6. Návrh na zmenu rozpočtu obce Nemce – Rozpočtové opatrenie č. 3/2022 

7. Rôzne 
 

K bodu č. l Otvorenie a schválenie programu 

 

Starostka obce o 18:00 privítala prítomných poslancov a ekonómku obce a otvorila zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. Poslanci rovno schválili program obecného zastupiteľstva bez 

návrhov na zmenu alebo doplnenie. 

 

 

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ 
 

Návrhová komisia bola navrhnutá v zložení Ing. Michal Janovec, PhD., Mário Jackuliak a Mgr. 

Katarína Sedliaková. Mgr. Peter Caban a Ing. Ján Slovák boli navrhnutí ako overovatelia 

zápisnice. Za zapisovateľa bola zvolená Ing. Zuzana Chochulová. Nikto z prítomných nemal 

námietky. 

 

 

K bodu č. 3 Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 4.8.2022 

 

Ďalším bodom programu bola kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 04.08.2022. 

Starostka obce prítomných poslancov informovala, že uznesenia č. 259-263/2022 sú splnené. 

Uznesenie č. 62/2019 je v priebehu plnenia. 

 

 

K bodu č. 4 Schválenie Konsolidovanej  účtovnej závierky za rok 2021 

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili Konsolidovanú účtovnú závierku za rok 2021. 

Konsolidovaná účtovná závierka za rok 2021 bola bližšie vysvetlená na finančnej komisii dňa 

18.10.2022 a prítomným poslancom bola k nahliadnutiu aj na obecnom zastupiteľstve.  

 

 

 

 

 



K bodu č. 5 Správa ku Konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2021 

 

Obecné zastupiteľstvo v Nemciach zobralo na vedomie Správu ku Konsolidovanej účtovnej 

závierke za rok 2021 od audítorky obce Ing. Daniely Cibulovej. Správa nezávislého audítora 

bola všetkým poslancom a hlavnej kontrolórke obce odoslaná v elektronickej podobe a bola 

k dispozícii k nahliadnutiu aj na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Správa neobsahuje 

námietky ku Konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2021.  

 

 

K bodu č. 6 Návrh na zmenu rozpočtu obce Nemce – Rozpočtové opatrenie č. 3/2022 

 

Prítomní poslanci schválili Návrh na zmenu rozpočtu obce Nemce – Rozpočtové opatrenie č. 

3/2022 bez výhrad. Návrh na zmenu rozpočtu č. 3/2022 bol prerokovaný na zasadnutí finančnej 

komisie dňa 18.10.2022 a všetkým poslancom bol zaslaný v elektronickej podobe 

v dostatočnom predstihu.  

 

 

K bodu č. 7 Rôzne 

 

Obecné zastupiteľstvo v Nemciach schválilo uznesením č. 270/2022 termín konania voľby 

hlavného kontrolóra na deň 01.12.2022. 

 

 

Prítomným poslancom bola predložená žiadosť p. Janovca doložená petíciou občanov 

o vypnutie rozhlasu na Lúčnej 22 z dôvodu nadmerného hluku a rušeniu. Poslanci žiadosť 

zamietli s odôvodnením, že rozhlas neslúži len na vyhlasovanie obecných oznamov, ale plní 

hlavne bezpečnostnú funkciu (vyhlásenie poplachu, mimoriadnych situácií, vojny a pod.).  

 

 

Obec prijala žiadosť od p. Miroslava Drdoša o prijatie do zamestnania na pozíciu údržbára. 

Obec Nemce aktuálne zamestnáva dvoch údržbárov. Na vytvorenie ďalšieho pracovného 

miesta nie sú finančné prostriedky.  

 

Obec Nemce prijala žiadosť od fitness centra Fitfactory s.r.o. o prenájom obecného pozemku 

za účelom vytvorenia spevnených plôch. Daný obecný pozemok spôsobuje pri daždivom počasí 

vymývanie kameňov na cestu. Obecné zastupiteľstvo súhlasí s prenájmom predmetného 

pozemku za určitých podmienok. Poslanci žiadajú, aby sa nájomná zmluva dala v budúcnosti 

vypovedať (budovanie chodníkov v obci) a aby nájomca pozemok neoplotil. Všetky 

podmienky poslancov OZ budú zahrnuté v nájomnej zmluve. Poslanci stanovili poplatok za 

prenájom predmetného pozemku na 10 € za m2.  

 

Mgr. Peter Caban vytvoril v zmysle § 23 zákona 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi 

a v zmysle § 42 a 43 Vyhlášky Ministerstva vnútra SR o požiarnej prevencii návrh dvojíc pre 

obsadenie protipožiarnych hliadok na vykonanie preventívnych protipožiarnych hliadok v obci 

Nemce pre rok 2022. Navrhnuté skupiny boli predložené poslancom a upravené podľa 

pripomienok prítomných hasičov (Janovec, Jackuliak).  

 

 

 

 



 

Po ukončení programu pán poslanec Vladimír Bugáň vybral volebný leták pani starostky na 

roky 2019-2022 a pýtal sa, respektíve chcel zhrnúť, čo spravila a nespravila. Starostka mu na 

otázku kompostoviska odpovedala, že pozemok, ktorý chcela využiť sa použiť nedá, nakoľko 

sa nachádza blízko vodného toku a obec iný vhodný pozemok na kompostovisko nemá. Ďalej 

na otázku prečo sa ešte neprepísal jeho pozemok, ktorý chce darovať obci odpovedala, že sa to 

bude robiť naraz hromadne, keď bude viac pozemkov, aby sa tým ušetrili peniaze. Chodníky 

sa budú budovať podľa finančných možností.  

 

 

 

 

 

Zapísala: Ing. Zuzana Chochulová 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:      Mgr. Peter Caban                ............................................ 

 

                                            Ing. Ján Slovák                             ............................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


